fEa—FK

EE

K 44060

i SM524TC

AF-REEI\=L






serial number 27356-27376

C16

SM 5.24

TC (2)

ool&!‘:b
4 o3 K % A
20
i 16 _..g
Al §
12 )15 17
/" 0] ! [
Y
10
9
15 z‘l : ,.22 23
& &%
[ K
13 2 He (')
19
[ SM 5.241c |

bestelnummer
ordernumber

num. o commonder
Bestellnummer

VoSNNS WN -

VNB0992774
VNB0903374
VNB131047 4
VGTR2006
VGTR1007
VGTR2024
VGTR2050
VGTR2010
VGTR2048
VNB1190374
VGTR2012
VGTR2025
VGTR2065
VNB0965174
VN90090190
VNB1943074
VGTR2040
VGTR1022
VNB2428574
VNB1093274
VNB2560674
VNB2560774

.|VNB2532974

VNB3145074
VNB3251174
VNB2822700

B T T I e I L e R I = Y e e gy

70.009.595-3




serial humber 27356

SM 5.24

TC (2)

ACCESSOIRE
VN79141637X
CAT N

24

Molycote Cu7439+

besteinummer
ordernumber

num. ¢ commander
Bestetinummer

VNB2257480
VN90083233
VNB1500393
VN30851645
VNB1879693
VNB1870178

VN31461925

VNS0091569
VNB1500193

VNB0870178
VNB1584893
VNB1603678
VNB1326493
VN30853640
VN40227351
VNB0996393
VNB2415086
VNB2567986
VNB2540186
VN30575300
VNB2587086
VNB0996293
VNB1978693

6x45
925-112

25

925-105

6x40
PAF35260 P10

8/M14/Nyloc

Loctite 270
Molycote Cu7439+

VNB2463693

VN30270480 8.8-M16x80
VN30575400 8/M16/Nyloc
VN79141637X ACCESSOIRE

VNB1870178

7 VNB1978693

VNB2982493
VNB3020693
VNB2982593

70.009.595-4




serial number 27356

SM 5.24 TC (2)

bestelnummer

ordernumber

num. a commander

Bestellnummer
1 |VNB2723286 |1
3 |VNB2204686 |1
4 |VNB1557693 1 935-510
5 {VN30561400 (2 (8/M16
6 [VNB2545093 |1
7 |VN31428055 |0-4{40x50%0,5
8 [VN30853702 |1 [|13x50
9 [VN41702899 |1 [M8x125
10 [VNB2293986 |1
11 |VN31461100 |2 }105
12 |[VN30271112 |2 18.8-M10x12
13 [VN41702901 (1 [MBx1,25-45°
15 |[VN30851532 |2 (5x32
16 {VN31463250 |1 [A13
18 |[VN40103508 |1 |6308-2RS
19 [VNB2535886 |1
22 {VNB2195102 |2
23 (VN31471400 |1 (17
24 [VNB1018993 (1
25 (VNB2542793 1
26 [VN30853850 |3 {8x50
27 [VNB1046793 |1
28 {VN31013035 1 |A35x25
29 [VN40101523 |1 [6207-2RS
31 {VNB1728293 |1
32 |VNB1728793 |1 |9#12-47
33 [VN30851325 |2 (3x25
34 [VNB1308586 |1
35 [VNB1728593 |2 [17x55x4
36 [VNB1728693 (1 160.3x53x79
37 [VNB2540293 |1
38 [VN31101563 |1 |A12x8-63
40 |VN31461910 |2 (21
41 [VN36112122 |2 |V-120A
43|VN30271135 |1 |8.8-M10x35
44 1VN46160096 (1 [W2400-F5/1R
45 Molycote Cu7439+
46 {VN30361260 |1 |{10.9-M12x60
47 IVN30577200 11 110/M12/Nyloc

70.009.595-5



serial number 27356

SM 5.24

TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

VNB2214986
VNB2214886
VNB2215086
VN31461250

VN30851325
VN31461910

VN30851532
VNB2272693
VN30853640
VNB2212893
VN30271140

VN31461100

VN30575100
VNB3148486
VNB2212693
VN30270480
VN31461400

VN30575400
VNB2374486
VN98630051
VNB3311693

VN30270260
VNB3147686
VN30577200
VN30270240
VNB2269793
VNB1382878
VNB2393886
VNB2393786
VN30271612

VN31463600
VN30592600
VNB2076586

AR NN A S ST A WU AN_RNS AN A aaN~=20N0 2 N

13
3x25
21
5x32

6x40

8.8-M10x40
10,5
8/M10/Nyloc

B8.8-M16x80
17
8/M16/Nyloc

8.8-M12x60

10/M12/Nyloc
8.8-M12x40

8.8-M6x12
Ab.4
M6

70.009.595-6




serial number 27356 H4 SM 5.24 TC (2)
bestelnummer
ordernumber
num. o commander
Bestellnummer
1 |VNB2266578 |1
2 [VNB2206986 [1
3 |VNB2588493 1
4 |VN30853850 {2 [8x50
5 |VN31461940 2 (31
6 |VNB2204286 |2
7 |VNB2204586 |1
8 {VN30271917 (1 {8.8-M20x80
9 |VN31461910 |2 |21
VNB2594993 |1
VN30575910 |1 |8/M20/Nyloc
VN38820161 |1 |AL-8R-1/4"
VNB1346002 |1
VN36107339 |1 |3,68x1,78
VNB2557578 |1 {1/4°-L=2700
VN38854581 |1 |1/2°
VN38854081 1 |G 1/2°
VNB1306893 |1
20 |VN30271125 |1 |8.8-M10x25
VN30575100 {3 |8/M10/Nyloc
22 [VNB2555886 |1
23 |VNB3588686 |1
24 [VNB3141778 |1
25|VN30293140 (2 {10.9-M10x40
26 |[VNB1055978 (1 |L=4000
27 [VN31463100 {2 |A10.5
2

28 [VNB3146293

70.009.595-7




serlal number 27356

SM 5.24

TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

ACCESSOIRE
1000 RPM

1 |VNB2641686 |1

2 |VNB2314180 |1

6 [VN30577100 [6 [10/M10/Nyloc

7 |VNB1486793 |6

8 |VNB2536193 1

9 |VN18620327 |1

10 [VN30271240 |4 |8.8-M12x40

11 IVN30591101 [6 [M10

12 |VN31463100 {14 |A10.5

13 [VN43303426 |4 |XPB-2650

15 |VNB2314280 |1 v

16 |[VN30592600 |5 |M6

17 |VN30271612 |5 [8.8-M6x12

18 IVN31463600 I5 [A6.4
ACCESSOIRE

19. ’VNI.33031.31. 4 ‘XPB—ZBQS

20 IVNB2542993 i1

70.009.595-8




serial nhumber 27356

SM 5.24

TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. @ commonder
Besteltnummer

VN30361135

VNB2543278
VN30575100
VN30271260
VN30575200
VN46130016

VNB2529486
VNB2290286
VNB2386193
VNB2386078
VN31463250
VN30271250
VN40709307
VNB0840493
VN30561200
VNB1641978

VN46130015

10.9-M10x35

8/M10/Nyloc
8.8-M12x60
8/M12/Nyloc
G2200

A3
8.8-M12x50
PCJT35
8/M12

W2200-K92

ACCESSOIRE
1000 RPM

ACCESSOIRE
2 [22IvNB254337811 |

7
see page H16

70.009.595-9



serlal number 27356 SM 5.24 TC (2)
34 ) bes!emmer
&L order er
0.4 lir Gegr Lube i num.
32 ' \\;f’%
47 10 {\ VNB3150378 [1
8 1 |VN30803748 |1 | 14x80
48 @ 2 |VN30803880 {1 |8x80
49 2N~ 11 45 3 |VN18620326 |1
_ 4 |VN40103507 |1 |6307-2RS
12 5 |VN36101008 |2 |35x72x10A
S 16 6 |VNB1979386 |1
%) 7 |VN40103107 |1 |6307
17 8 |VNB1711002 |1
9 |VN36101354 |1 |35x62x7A
8 15 10 |[VN31013035 [1 | A35x25
53 11 |VN36107387 |1 |145.72x2.62
7 12 |VNB3150286 |1
6 54 13 |VN36101028 |1 | 35x62x10A
14 |VN31002720 |2 [1.72x2.5
55 15 |VNB2077878 |1
16 [VN31001300 |1 | A30x15
17 |VNB2077202 |1
18 |VN31001350 |1 |A35x15
DETAIL A 19 |VN40123109 |1 | 32009
8 20 [VN40119107 (3 | 30207
21 |VNB2074002 |1
22 |VN31103425 |2 |B10x8-25
23 |VN30271140 (2 | 8.8-M10x40
24 |VN30271135 |2 |8.8-M10x35
25|VN31467100 |2 |A10
26 |VNB1121702 |0-4
41 [VN31002750 |1 |L75x2.5 27 |VNB1121602 |2
42 |VNB2091402 |1 28 |VNB2091678 |2
43|VN30271825 |4 |8.8-M8x25 29 |VNB2077302 |1
44 [VNB2104878 |1 30 |VNB2073886 |1
12 Nab107405 |1 | 66 60nacs T LEyEE 1 A L
,O00X3,. , r Gear Lube
47 |VN31428007 |X | 35x45x0.1 GLS 80W-90
48|VN3142810 [X |35x45x0.2 33 |VNB1279893 |2 [M18x15
49 |VN31428008 (X |35x45x0,3 34 [VN30270260 |4 | 8.8-M12x60
50 {VNB3233102 |X |71,8x66,.2x0.1 35|VN30361110 |1 | 10.9-M10x10
51 [VNB3233002 |X | 71.8x66,2x0.2 36 |VN31419200 1 | A10x16x1
52 [VNB3232902 |X | 71.8x66.2x0.3 37 |VNB2077993 |1
53 (VN31428037 (X | 45x55x0.1 38 [VN31001950 |t | A95x3
54 |VN31428075 X |45x55x0.2 39 |VNB3125202 1 |
55 [VN31428038 IX | 45x55x0.3 401VN31461100 12 [105

70.009.595-10




serial number 27358 H8 SM 5.24 TC (2)
bestelnummer
ordernumber
num. o commander
Besteilnummer
1 |VNB3216486 |1
2 |VNB2643486 {1
6 [VNB3302186 |1 |L
7 |VNB3303186 1 [R
8 |VNB2144386 |2
9 |VNB2553886 |2
10 |VNB2536093 |2
11 [VN31463250 |2 [A13
12 |VN30575200 {3 . |8/M12/Nyloc
13 |VN31461250 |4 (13
14 [VN30851325 |2 13.2x25
15 {VNB2546986 |1
16 |VNB1388178 |S0
17 |VN30270150 |50 (8.8-M10x50
18 {VN31463100 [100{A10.5
19 |VN30577100 |50 {10/M10/Nyloc
20 |VNB1551693
21 IVN40737008 PME40
22 [VN30271135 8.8-M10x35
23 |VN30262260 4.6-M12x60

50
49
48

31

51

52

24 |VNB0856893
25 [VN30268130
26 |VNB2429286
27 |[VN30270281
28 [VNB2554886
29 [VNB2546086
30 {VNB3302786

VN30293825

32 |VN30575800
33 |VN31463800
38 [VNB2554786
43 |VNB2264102
44 1VN30271816
46 [VNB2553993
47 |VN30271825
48 {VN30561100
49 [VN89390107
50 |VN89030020

VN30592800
VNB2559878

-‘O\NNJ\NNO\—‘—‘O\OO\—*N—‘—‘—‘ﬁ—’NmN—‘

K100-M10x30

8.8-M12x180

10.9-M8x25
8/M8/Nyloc
AB.4
8.8-MBx16
8.8-MBx25
8/M10

M8

70.009.585-11




serial number 27356 H9 ' SM 5.24 TC (2)

5 7 bestelnummer

ordernumber
55 ’ num. o commander
Bestetinummer

VN30804700 2 [16x16

VN30270240 |2 |8.8-M12x40

VN30577200 |2 |10/M12/Nyloc
ACCESSOIRE VN30577100 |10 |10/M10/Nyloc
VN79141567X VNB2168686 |1

VNB2213078 |1

VNB3591686 |1

VNB3159386 |2

VN30271130 (5 |8.8-M10x30

VN30271140 |5 |8.8-M10x40

VN90047784 |3

VNS0081623 |1

VN31461100 12 1105

VN79141567X{1 |ACCESSOIRE

VN30561800 |6 |8/M8

VN97870841 |3

VN30271820 l6 18.8-M8x20

70.009.595-12



serial

number 27356

H10

SM 5.24

TC (2)

—— Ma = 90Nm

‘Im‘anUJ)\

—— Ma = 70Nm

- N

@

@
m

lw)

a

@)
)
w]
o
@)
o

bestelnummer
ordernumber

num. ' commander
Bestellnummer

VN79141159

VN90081616
VN30583100
VN90081617
VN30583100
VN30268125
VN90081618
VN30583100
VNB1870178
VN30583100
VN30282150
VN30583100
VN30268125
VN30583100
VN90081618
VN30583100
VN30268130

13
13
12
12
18
23
23
10

RNo o~~~

10.9-M10x20
K10/M10
10.9-M10x25
K10/M10
K100-M10x25
10.9-M10x30
K10/M10
K100-M10x30
K10/M10
10.9-M10x50
K10/M10
K100-M10x25
K10/M10
10.9-M10x30
K10/M10
K100-M10x30

70.009.595-13




serial number 27356 SM 5.24 TC (2)
VN79141159 | acemomber
num. @ commander
Bestellnummer
VN79141159 |1
1 |[VN30583100 [12 | K10/M10/Tensiloc
2 |VN3036110 |1 |10.9-M10x10
4 3 [VN31419200 |1 | A10x16x1
4 |VNB1870178 |10
8+10+14+18+29+32+ 5 |VNB1290893 |20
34+35+36+37+38+39 540 6 |VN90296323 |10
' 7 |VN36510023 |20 | 40x48x2.3
\ 8+14+18+29+32+33+ |3 yN10283503 |6
' ' 34+35+36+37+38+3%9 |vN65450080 |11 |8
7 E ‘ . ‘ 10 [VNB1740786 |1
> | 11 |VNB1731586 |1
62 @ l 12 [VNB1490386 |1
~ ol @ - - 13 |VNB1359586 |1
~. 7 SN . D | %42 14 [VN36112056 |6 |V-55A
NG DO g | 15 |[VNB1361286 |2
| . &L | 16 [VN18645928 |2
i ~. . 17 |VN36107380 (18 {10x3.5
! 3 P by, = > | 18 |VNB1357086 |6
| P : | 20 |VNB1282578 |1
> D ¢ ! 21 |VN17883651 |1 |M18x15
\ 22 175 lir Gear Lube
o: A A | 13 GL5 80W-90
l“,;;." -’ ; ' 23 DowCorning 7091
! D ! D 24 |VN36107379 (8 [17x3
& @ | i 24 (25 lvNB1294302 [4
- —~ , - ' S i D 26 [VN30282150 {4 |10.9-M10x50
CE S - l 3 o 5 23 |37 lvnossssos3 |5
24 |28 |VN90081618 |6 |10.9-M10x30
29 |VN36107377 |6 | 112x3
30 |VN30268125 |18 |K100-M10x25
32 |[VN90070360 |6
33 |VNB1519686 |5
iw . {34 |vN30803719 |6 | 13x55
|Dov Coming 53 135|VN30804855 |6 | 8x55
36 [VN40130207 {6 |NU-207-C4
7 12 |37 |vn17871304 |6
A 3 554 38 [VN17871470 |6
1N 1 ; | [ 4 | A ) ~28 [39|VN40101527 |6 | 6207-LLU-C4
g ] ShesssssyEn? S & | oy 5/ 40 [VN79300655 |5
d ' €A 15 |41 [vN79141051 |1
1 |421vN30268130 12 | K100-M10x30

.70.009.595-14




serial number 27356 H12 SM 5.24 TC (2)
40 |VNB2818493 |1 ACCESSOIRE
41 |VNB2721386 |4
42 [VN30575800 |12 | 8/M8/Nyloc VN79141513X
431VN30361830 112 |10.9-M8x30 VN79141159 |1
VNB1361586 1 |L
VNB1361686 |1 [R
VN18613484 (4
VN30268125 |4 |K100-M10x25
VN30268130 |2 |K100-M10x30
VN30583100 l6 | K10/M10/Tensil.
VN30268125 |26 | K100-M10x25
VN30583100 {6 |K10/M10/Tensil.
VNB1613286 [1
VN31461800 |41 | 8.4
VN30361820 {23 | 10.9-M8x20
VNB2280986 {2
VN90258699 |6 |L
VN90258700 |6 |R
VNB1374593 (12 | M12
VN30577200 (12 | 10/M12/Nyloc
VN65410171 1 |17-19
VNB1710886 |1
VN98664785 |4
VN31467100 |4 | A10
VN3036130 |4 |10.9-M10x30
20 |VN31467800 |14 | A8
VNB2170078 [1
22 [VN46170004 |1
25 23 |[VNB2151978 |1
24 |VNB2151878 |2
N 25 |VNB1732678 |2
2\ 26 [VNB1612502 |2
= 27 |VNB2053802 |2
ACCESSOIRE S |28 |VNB1667493 |1
29 [VN30271816 |4 | 8.8-MBx16
VN79141323X Ll 30 [VNB1740802 |1 | 50x60x4
31 |VNB3557486 |1 {L
VN79300255 (=6x) 32 |VNB2869586 [1 |R
|VN79141513X |1 _| ACCESSOIRE 33|VN30361815 14 |10.9-MBx16
13 [VNB1374593 |24 | M12 ~ 34 |VNB2289786 |1
14 [VN30577200 (24 | 10/M12/Nyloc 21 35 |VN30271620 |1 | 8.8-M6x20
451VNB2493502 124 36 |VNB2053993 |1
VN79141323X|1 | ACCESSOIRE 37 |VN30575600 11 | 8/M6/Nyloc
[VN79300255 [1 | ACCESSOIRE 21 |VNB2170078 \1 l 38 |[VNB2289893 |2
X 1. 6 | X |44lvNB2170478 11 1. 39 1VNB2281086 12

70.009.595~15




serlal number 27356

SM 5.24

TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. 4 commonder
Bestellnummer

VoOoNOUIA~WN >

OVOONGOUMWNO®NUVNEAN-2O

31
32
33
34
35
36

VNB2293580
VNB2293880
VNB2293780
VNB2212186
VNB2184086
VNB2184180
VNB2184380
VNB2184280
VNB2532486
VN17856588
VN31463250
VN30454145
VN31463800
VN30575800
VN30253825
VN19337968
VNB2390186
VN30454850
VN30293830
VN30271816
VN31461800
VNB2210278
VNB2452993
VNB2209902
VN31467800
VN30271820
VN30271830
VNB2556886
VNB2556986
VNB2291393
VN31463100

(=]

OAON=2=2UNNOAOA=N2000ON2 OO ONNNOO=S 2NN

A3
8.8-M10x45
AB.4

8/M8/Nyloc
10.9-M8x25

8.8-M8x50
10.9-M8x30
8.8-M8x16
8.4

A8
8.8-M8x20
8.8-M8x30

A10.5

70.009.595-16




serial number 27356 H14 SM 5.24 TC (2)

besteinummer
ordernumber

num. o commander
Bestelinummer

1 |VNB2294778 11

2 |VNB2294878 |1

3 |VNB2294986 |2
{4 |VN30454816 |8 |8.8-M8x16
5 |VN31463800 |8 |A8.4

6 |VN30575800 (8 {8/M8/Nyloc
7 |VN30851325 |4 |3.2x25

8 |VN30454145 |2 |B.8-M10x45
9 [VNB2203693 |2

10 [VN31463100 |6 |A10.5

1 VN17856588 (2

12 [VNB2452993 |2

13 IVN31461800 [4 18,4

70.009.595-17



serlal number 27356 H15 SM 5.24 TC (2)
bestelnummer
ordernumber
11 num. o commander
Bestelinummer
18
1 {VNB1308893 |1
2 |VNB1046893 |1
3 |VN30561400 |2 (8/M16
4 |VNB1662593 |1
S |VNB2212393 |1
6 |VN31471400 11 |17
7 {VN30853850 [4 [8x50
8 [VNB2205786 |1
9 |VNB2386893 |1
10 |[VNB2386693 |1
11 |VNB2386593 |1
12 [VNB1292493 |1
13 [VNB1292393 |1
14 [VNB2260486 {1
15 [VNB2260386 |1
16 |[VN30270850 12 |8.8-M8x50
17 [VN30575800 |2 |8/M8/Nyloc
18 |VN31461800 |4 |8.4
19 {(VN30271135 (2 |8.8-M10x35
20 |[VN31461100 |4 1105
21 |VN30575100 |2 |8/M10/Nyloc
22|VN30271913 [1 18.8-M20x50
23 [VN31461910 (2 |21
24 [VN30575910 |1 18/M20/Nyloc
26 IVNB2587593 11 |
22
23
14

70.009.595-18




serial number 27356 H16 SM 5.24 TC (2)
- —1T VNB2543278 |1
- 1 |VNB2559602 |1
13 540 RPM 1 2 [VN36101452 [1 | 45x72x10A
VNB2543278 3 |VNB2315202 1
14 7 4 [VN31103425 (1 |B10x8-25
5 |VNB2315302 |1
15 4 6 |VNB2073886 |1
17 5 7 |VN31013035 |2 | A35x25
8 |VN40101507 |1 |6207-2RS
6 9 |VN36101028 |1 |35x62x10A
1 10 |VN40119107 - |3 |30207
18 N 7 1 |VN31002720 |2 |172x2.5
20 i 12 |VNB2077993 |1
[T 13 |VN30271825 |4 |8.8-M8x25
3 S 14 {VNB2315502 |1
" — N -R— - 14' 15 {VNB2091678 |1
16 {VNB2091578 |1
12 17 |VNB1279893 |1
1Q 0. Gea Lube \ 8 18 |VNB2104878 |1 |sealing
GLS 80W-90 N | 9 19 0,251tr Gear Lube
16 . GL5 80W-90
10 20 [VNB2559702 |1
— VNB2543378 |1 | ACCESSOIRE
A ] 1 1 |VNB2559602 1
2 |VN36101452 [1 | 45x72x10A
13 1000 RPM 2 4 |VN31103425 |2 |B10x8-25
23 ACCESSOIRE 22 g 3:212:1;%?56; A35x25
15 VNB2543378 4 8 |VN40101507 |1 |6207-2RS
9 |VN36101028 {1 |35x62x10A
17 24 10 [VN40119107 |3 | 30207
1 |VN31002720 [2 |172x25
21 ™~ 6 12 [VNB2077993 |1
18 Y — 7 13 [VN30271825 |4 |8.8-M8x25
N 15 |VNB2091678 |1
20— || 16 |VNB2091578 |1
22 17 |VNB1279893 |1
N 1] — 18 {VNB2104878 |1 | sealing
1 ) 1l L 19 0,251ir Gear Lube
N GL5 80W-90
12 AN : 8 20 [VNB2559702 |1
1 025 i Geor Luoe D 21 [VN31001350 |1 |A35x15
- < 9 22 |VNB1121602 |2
16 23 [VNB2315602 |1
10 24 IVNB2315402 11

70.009.595-19




serial number 27356

1.1

SM 5.24

TC (2)

VNB2266578

besletnummer
ordernumber

num. a commonder
Besteltnummer

VNB2266578

VNB2480378
VNB2480478
VNB2480578
VNB2480602
VNB2480778
VNB1348078

<X WN -

IS G G gy

Sealing kit

70.009.585-20




serial number 27356

1.2

SM 5.24 TC (2)

ACCESSOIRE
VN79141455X

bestelnummer
ordernumber

num. a commonder
Bestelinummer

VN79141455X

VOO NS WN -

VN30853420
VNB1382878
VNB1743093
VNB2487686
VNB2487786
VNB2487986
VNB2488086
VNB2488193
VNB2488293

ACCESSOIRE
4x20

70.009.595-21




serial number 27356 .3 SM 5.24 TC (2)

bestelnummer
ACCESSOIRE orderrunber
num. a commander
V N 7 914 '] 4 5 6 X Bestellnummer

VYN79141456X
1 [VN30270431 8.8-M16x130
2 [VN30271450 8.8-M16x50
3 |VN30270465 8.8-M16x65
4 |VN30270934 8.8-M24x90
S |VN30575400 8/M16/Nyloc
6 |VN30575920 8/M24/Nyloc
7 |VN31461400 17
8 |VN31461925 (2 {25
9 IVNB1500193 [1
10 |VNB2504174 |1
11 |VNB2504578 (1
12 [VNB2504693 |1
13 |VNB2526386 |1
14 [VNB2526486 |1
‘115 |VNB2527086 (1
16 IVNB2527386 11

N\
O A ——
N l
\% N b
1 | |
PARKING POSITION
(TOP VIEW)

70.009.595-22



serial number 27356

.4

SM 5.24 TC (2)

ACCESSOIRE
VN79141577X

bestelinummer
ordernumber

num. 0 commonder
Bestellnummer

[VN79141577X[1 |ACCESSOIRE
VNB2728793 |1 @19
VNB1093993 |1 |#25
VNB2728893 |2 @19
VNB1094193 |2 [#25
VN90083691 14 |,

s wN =

[ ! ¢193
e

)

)

ACCESSOIRE
VN79141032

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

[VN79141032 |1 |ACCESSOIRE
VN99383983 |1
VN43460900 |3
VNB1181986 |1

6
7
8

16x16

70.009.595-23




serial number 27356 1.5

SM 5.24 TC (1)

ACCESSOIRE
VN79141605X

bestetnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

VN79141605X

O NOAUVI S WN >

0

10
1

12
13
14

VNB2761586
VNB2761286
VN30271125

VN31463800
VN30575100
VN30575800
VN30271820
VNB0394773
VN48520005
VN48523001
VN48523002
VN30127516

VNB2916278
VN30125500

N=NN==2=2 0 TunNU N>

. |8.8-M10x25

A8.4
8/M10/Nyloc
8/M8/Nyloc
8.8-M8x20

R

12V/10W
12V/21W
M5x16/RVS

MS5/RVS/Nyloc

70.009.595-24




serial number 27356-27376 ct SM 5.24 TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. 0 commonder
Bestellnummer

Walterscheid
1 [VN46170004 |DG3100-65

11 {VG10.22.372 |NG2100-1 3/8°(6)
12 |VG63.12.01 DIN71412-AM8x1
13 (vG10.31.03 FG2100-9100
21{vG10.01.00
22{VG63.27.00 |[BM8x1
231vVG10.28.00 |DOPG2100-65

70.009.595-25



serlal number 27356—2_7376 Cc2 SM 5.24 TC (2)

Walterscheid 21 |VG20.00.00 51 [VG85.15.204 | n=RP12
1 [VN46130015 W2200-5C15-510-K92 22|VG63.27.00 | BM8x1 52|vVG60.15.00 | 4x10
2 |» WH2200-5C15-450 231vG20.1.00 RG2200-0v 53vVG82.83.06
3 | WHZ200-SC15-435-K92 241VG6105.04 [ 1SO8752-10x65 54 |VG85.1505 | n=RP5
4 |vG85.102 SCH15-A340-85.15.204-K 25|VG75.11.96 OvGA-410 55 1VG82.36.03
5 |vG85.101 SCH15-J550-RP6-K 26 VG75.16.16 1G-395
11 |vG20.10.00 AG2200-1 3/8°(6) 27 1vG20.12.00 i RG2200-1
12 {VGagraset 101
13 1VG56.113.16 K92-2200-1 3/8°(6)ZV-M=4SONm

Bij bestelling. ook bestelnummer van positie 1 doorgeven |

bei Bestellung zusdtzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben |
When orderring, part No. of item 1 must also be indicated |

En cas de commande, indiquer aussi la référence du repére 1|

Q
|
I
\“
)
\
X X %X X

70.009.595-26



serial number 27356-27376 C3 SM 5.24 TC (2)

Walterscheid 12 |VGagrase} 101 26 IVGQ75.36.15 2aG-765 56 1V(G82.36.03

1 |VN46160096 | W2400-SD25-910-F5/1R 13 |V(G56.196.40 F5/1R-2400-1 3/8°(6)ZV |27 |VG35.14.00 RG2400-2a 90 IVGagraset 2091.
2 | WH2400-SD25-830 21 {VG35.00.00 51 |VG85.25.06 n=RP6
3 [ WH2200-SD25-815-F5/1R 122 1VG63.27.00 BM8x1 52 (VG60.15.00 4x10
4 1V(85.205 SDH25-A750-RP7-K 23|VG35.13.00 RG2400-1b 53 |VG82.85.00
5 |V(GE85.204 SDH25-J680-85.25.506-K |24 |VG61.05.08 1SO8752-10x80 54 |VG82.83.04
11 1V(335.10.00 AG2400-1 3/8°(6) 25 1V(75.25.95 1bGA-780 55 1v(G85.25.506 |.

% 0

[«]
= 50)
WAL ERSLHED

A, (=) —

55—
|
!

—— ——
—

N
==yl

2 53

—

Bij bestelling, ook bestelnummer van positie 1 doorgeven |
bei Bestellung zusdtzlich Bestell-Nr. der Paosition 1 angeben !
when orderring, part No. of item 1 must also be indicated |

En cas de commande, indiquer aussi la référence du repére 1|

X %X X X

70.009.595-27



serlal number 27356-27376

C4

SM 5.24 TC (2)

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

Walterscheid

1
12
13
1%
21

VN46130016
vG20.12.161
VG20.10.02
VG60.06.07
VG60.53.03
vG20.00.00

221VG63.27.00

G2200

Z2G2200-1 3/8'(6)-290
AGKF2200-1 3/8°(6)
DIN931-M12x60
DIN985-M12

BM8x1

70.009.595-28




2 SM5.24 TC
Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VG10.01.00
VG10.22.372
VG10.28.00
VG10.31.03
VG20.00.00
VG20.00.00
VvG20.10.00
VG20.10.02
VvG20.11.00
VvG20.12.00
VG20.12.161
VG35.00.00
VG35.10.00
VG36.13.00
VG35.14.00
VG56.113.16
VG56.196.40
VG60.06.07
VG60.15.00
VG60.15.00
VG60.53.03
VG61.05.04
VG61.05.08
VG63.12.01
VG63.27.00
V(G63.27.00
VG63.27.00
VG63.27.00
VG756.11.96
V(G75.16.16
V(G75.25.95
VG75.36.15
Vv(G82.36.03
VvG82.36.03
Vv(G82.83.04
V(G82.83.06
V(G82.85.00
VG85.101

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 01 Part no.

Selie
Page
Pagina
Pagina

co1
Co1
co1
Co1
Cco2
Co4
co2
Co4
co2
Co2
Cco4
Co3
Cco3
Co3
Cco3
Cco2
co3
Co4
co02
Co3
Co4
Cco2
Co3
CO1
co1
Cco02
Cco3
Co4
co2
Cco02
Cco3
Co03
co02
Co3
Co3
co2
co3
co2

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VG85.102
VG85.15.05
V(G85.16.204
VG85.204
VG85.205
V(G85.25.06
V(G85.25.506

Page: 02 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Cco2
Cco2
Cco2
Cco3
Co3
Co3
C03

VGAGRASET 101 C02
VGAGRASET 101 C03

VGAGRASET 209 C03
VGTR1007 C16
VGTR1022 C16
VGTR2006 c16
VGTR2010 C16
VGTR2012 C16
VGTR2024 C16
VGTR2025 C16
VGTR2040 C16
VGTR2048 C16
VGTR2050 C16
VGTR2065 C16
VN10283503 H11
VN17856588 H13
VN17856588 H14
VN17871304 H11
VN17871470 H11
VN17883651 H11
VN18613484 H12
VN18620326 HO7
VN18620327 HO5
VN18645928 H11
VN19337968 H13
VN30125500 1.05
VN30127516 1.05
VN30262260 HO8
VN30268125 H10
VN30268125 H11
VN30268125 H12

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN30268130
VN30268130
VN30268130
VN30268130
VN30270150
VN30270240
VN30270240
VN30270260
VN30270260
VN30270281
VN30270431
VN30270465
VN30270480
VN30270480
VN30270850
VN30270934
VN30271112
VN30271125
VN30271125
VN30271130
VN30271135
VN30271135
VN30271135
VN30271135
VN30271140
VN30271140
VN30271140
VN30271240
VN30271250
VN30271260
VN30271450
VN30271612
VN30271612
VN30271620
VN30271816
VN30271816
VN30271816
VN30271820

Page: 03 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO8
H10
H11
H12
HO8
HO3
HO9
HO3
HO7
HC8
1.03
1.03
HO1
HO3
H15
1.03
HO2
HO4
1.05
HO9
HO2
HO7
HO8
H15
HO3
HO7
HO9
HO5
HO06
HO6
1.03
HO3
HO5
H12
Ho8
H12
H13
HO09

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN30271820
VN30271820
VN30271825
VN30271825
VN30271825
VN30271830
VN30271913
VN30271917
VN30282150
VN30282150
VN30293140
VN30293825
VN30293825
VN30293830
VN30361110
VN30361110
VN30361130
VN30361135
VN30361260
VN30361815
VN30361820
VN30361830
VN30454145
VN30454145
VN30454816
VN30454850
VN30561100
VN30561200
VN30561400
VN30561400
VN30561800
VN30575100
VN30575100
VN30575100
VN30575100
VN30575100
VN30575200
VN30575200

Page: 04 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

H13
1.05
HO7
HO8
H16
H13
H15
HO4
H10
H11
HOo4
HO8
H13
H13
HO7
H11
H12
HO06
HO2
H12
H12
H12
H13
H14
H14
H13
HO8
HO6
HO02
H15
HO9
HO3
HO4
HO6
H15
1.05
HO6
Ho8

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN30575300
‘VN30575400
VN30575400
VN30575400
VN30575600
VN30575800
VN30575800
VN30575800
VN30575800
VN30575800
VN30575800
VN30575910
VN30575910
VN30575920
VN30577100
VN30577100
VN30577100
VN30577200
VN30577200
VN30577200
VN30577200
VN30583100
VN30583100
VN30583100
VN30581101
VN30592600
VN30592600
VN30592800
VN30803719
VN30803748
VN30803880
VN30804700
VN30804855
VN30851325
VN30851325
VN30851325
VN30851325
VN30851532

Page: 05 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO1

HO1

Ho3
1.03

H12
Ho8
H12
H13
H14
H15
1.05

HO4
H15
1.03-
HOS
HO8
HOo9
HO2
HO3
H09
H12
H10
H11

H12
HOS
HO3
HO5
Ho8
H11

HO7
Ho7
HOoS
H11

Ho2
HO3
HO8
H14
Ho2

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN30851532
VN30851645
VN30853420
VN30853640
VN30853640
VN30853702
VN30853850
VN30853850
VN30853850
VN31001300
VN31001350
VN31001350
VN31001950
VN31002720
VN31002720
VN31002750
VN31013035
VN31013035
VN31013035
VN31101563
VN31103425
VN31103425
VN31419018
VN31419200
VN31419200
VN31428007
VN31428008
VN31428037
VN31428038
VN31428055
VN31428075
VN31428110
VN31461100
VN31461100
VN31461100
VN31461100
VN31461100
VN31461250

Page: 06 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO3
HO1
1.02
HO1
HO3
HO02
Ho2
HO4
H15
HO7
HO7
H16
HO7
HO7
H16
HO7
Ho2
HO7
H16
HO2
HO7
H16
HO7
Ho7
H11
HOo7
HO7
HO7
HO7
Ho2
HO7
HO7
HO2
HO3
HO7
HO9
H15
HO3

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN31461250
VN31461400
VN31461400
VN31461800
VN31461800
VN31461800
VN31461800
VN31461910
VN31461910
VN31461910
VN31461910
VN31461925
VN31461925
VN31461940
VN31463100
VN31463100
VN31463100
VN31463100
VN31463100
VN31463250
VN31463250
VN31463250
VN31463250
VN31463600
VN31463600
VN31463800
VN31463800
VN31463800
VN31463800
VN31467100
VN31467100
VN31467800
VN31467800
VN31471400
VN31471400
VN36101008
VN36101028
VN36101028

Page: 07
Selle
Page
Pagina
Pagina

HO8
HO3
1.03
H12
H13
H14
H15
Ho2
HO3
HO4
H15
HO1
1.03
HO4
Ho4
HO5
Ho8
H13
H14
HO02
HO06
HO8
H13
HO3
HO5
HO8
H13
H14
1.05
HO7
H12
H12
H13
HO02
H15
Ho7
HO7
H16



Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN36101354
VN36101452
VN36107339
VN36107377
VN36107379
VN36107380
VN36107387
VN36107403
VN36112056
VN36112122
VN36510023
VN38820161
VN38854081
VN38854581
VN40101507
VN40101523
VN40101527
VN40103107
VN40103507
VN40103508
VN40119107
VN40119107
VN40123109
VN40130207
VN40227351
VN40708307
VN40737008
VN41702899
VN41702901
VN43303426
VN43303434
VN43460900
VN46130015
VN46130015
VN46130016
VN46130016
VN46160096
VN46160096

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 08 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO7
H16
Ho4
H11
H11
H11
HO7
HO7
H11
HO2
H11
HO4
HO4
HO4
H16
HO2
H11
HO7
HO7
HO2
HO7
H16
HO7
H11
HO1
HO6
HO8
HO2
HO2
HO5
HO5
1.04
Co2
HO8
Co4
Ho6
Co03
HO02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN46170004
VN46170004
VN48520005
VN48523001
VN48523002
VN65410171
VNG65450080
VN79141032
VN791410561
VN79141159
VN79141159
VN79141159
VN79141323
VN79141455
VN79141456
VN79141513
VN79141567
VN79141577
VN79141605
VN79141637
VN79300255
VN79300655
VN89030020
VN89390107
VNS0047784
VN80070360
VN90081616
VN90081617
VN90081618
VN90081618
VNS0081623
VN90083233
VN90083691
VN90090190
VN90091569
VN90258699
VNO0258700
VNO0296323

Page: 09 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

co1
H12
1.05
1.05
1.05
H12
H11
1.04
H11
H10
H11
H12
H12
1.02
1.03
H12
HO9
1.04
1.05
HO1
H12
H11
Ho8
HO8
HO9
H11
H10
H10
H10
H11
HO9
HO1
1.04
C16
HO1
H12
H12
H11

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN97870841
VN98630051
VN98664785
VN98684063
VN99383983
VNB0394773
VNB0840493
VNB0856893
VNBO0870178

VNB0903374 .

VNB0965174
VNB0992774
VNB0996293
VNB0996393
VNB1018993
VNB1046793
VNB1046893
VNB1055978
VNB1093274
VNB1093993
VNB1094193
VNB1121602
VNB1121602
VNB1121702
VNB1181986
VNB1190374
VNB1279893
VNB1279893
VNB1282578
VNB1290893
VNB1292393
VNB1292493
VNB1294302
VNB1306893
VNB1308586
VNB1308893
VNB1310474
VNB1326493

Page: 10 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO9
HO3
H12
H11
1.04
1.05
HO6
HO8
HO1
C16
C16
C16
HO1
HO1
H02
HO2
H15
HOo4
C16
1.04
1.04
HO7
H16
HO7
1.04
C16
HO7
H16
H11
H11
H15
H15
H11
HO4
HO2
H15
C16
HO1

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1346002
VNB1348078
VNB1357086
VNB1359586
VNB1361286
VNB1361586
VNB1361686
VNB1374593
VNB1382878
VNB1382878
VNB1388178
VNB1486793
VNB1480386
VNB1500193
VNB1500193
VNB1500393
VNB1519686
VNB1551693
VNB1557693
VNB1584893
VNB1603678
VNB1612502
VNB1613286
VNB1641978
VNB1662593
VNB1667493
VNB1710886
VNB1711002
VNB1728293
VNB1728593
VNB1728693
VNB1728793
VNB1731586
VNB1732678
VNB1740786
VNB1740802
VNB1743093
VNB1870178

Page: 11 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO4
1.01

H11
H11
H11
H12
H12
H12
HO3
1.02
HO8
HO5
H11
HO1
1.03
HO1
H11
HO8
HO2
HO1
HO1
H12
H12
HO06
H15
H12
H12
HO7
HO2
HO2
Ho2
HO2
H11
H12
H11
H12
1.02
HO1

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1870178
VNB1870178
VNB1879693
VNB1943074
VNB1878693
VNB1979386
VNB2053802
VNB2053993
VNB2073886
VNB2073886
VNB2074002
VNB2076586
VNB2077202
VNB2077302
VNB2077878
VNB2077993
VNB2077993
VNB2091402
VNB2091578
VNB2091578
VNB2091678
VNB2091678
VNB2104878
VNB2104878
VNB2144386
VNB2151878
VNB2151978
VNB2168686
VNB2170078
VNB2170478
VNB2184086
VNB2184180
VNB2184280
VNB2184380
VNB2195102
VNB2203693
VNB2204286
VNB2204586

Page: 12 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

H10
H11
HO1
C16
HO1
HO7
H12
H12
HO7
H16
HO7
HO3
Ho7
HO7
Ho7
HO7
H16
HO7
Ho7
H16
HO7
H16
HO7
H16
HO8
H12
H12
HO9
H12
H12
H13
H13
H13
H13
HO2
H14
Ho4
HO4

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2204686
VNB2205786
VNB2206986
VNB2209902
VNB2210278
VNB2212186
VNB2212393
VNB2212693
VNB2212893
VNB2213078
VNB2214886
VNB2214986
VNB2215086
VNB2257480
VNB2260386
VNB2260486
VNB2264102
VNB2266578
VNB2266578
VNB2269793
VNB2272693
VNB2280986
VNB2281086
VNB2289786
VNB2289893
VNB2290286
VNB2291393
VNB2293580
VNB2293780
VNB2293880
VNB2293986
VNB2294778
VNB2294878
VNB2294986
VNB2314180
VNB2314280
VNB2315202
VNB2315302

Page: 13 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

HO02
H15
HO4
H13
H13
H13
H15
HO3
HO3
HO9
Ho3
HO3
HO3
HO1
H15
H15
Ho8
HO4
1.01

HO3
HO3
H12
H12
H12
H12
HO06
H13
H13
H13
H13
HO2
H14
H14
H14
HOS
HO5
H16
H16

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2315402
VNB23156502
VNB2315602
VNB2374486
VNB2386078
VNB2386193
VNB2386593
VNB2386693
VNB2386893
VNB2390186
VNB2393786
VNB2393886
VNB2415086
VNB2428574
VNB2429286
VNB2452993
VNB2452993
VNB2463693
VNB2480378
VNB2480478
VNB2480578
VNB2480602
VNB2480778
VNB2487686
VNB2487786
VNB2487986
VNB2488086
VNB2488193
VNB2488293
VNB2493502
VNB2504174
VNB2504578
VNB2504693
VNB2526386
VNB2526486
VNB2527086
VNB2527386
VNB2529486

Page: 14
Selle
Page
Pagina
Pagina

H16
H16
H16
HO3
HO6
HO6
H15
H15
H15
H13
HO3
HO3
HO1
C16
Ho8
H13
H14
HO1
1.01

101

1.01

1.01

1.01

.02
1.02
1.02
1.02
1.02
1.02
H12
1.03
1.03
1.03
1.03
1.03
1.03
1.03
HO6



NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Part no. Page: 15 Part no. Page: 16
Teile-nr. Selle Teile-nr. Selle
No. de ref. Page No. de ref. Page
Onderd. nr. Pagina Onderd. nr. Pagina
Nom. de pza Pagina Nom. de pza Pagina
VNB2532486 H13 VNB2728793 1.04
VNB2532974 Cc16 VNB2728893 1.04
VNB2535886 HO2 VNB2761286 1.05
VNB2536093 Ho8 VNB2761586 1.05

VNB2536193 HOS VNB2818493 H12
VNB2540186 HO1 VNB2822700 C16
VNB2540293 HO2 VNB2869586 H12
VNB2542793 HO2 VNB2916278 1.05
VNB2542993 HO5 VNB2982493 HO1
VNB2543278 HO06 VNB2982593 HO1
VNB2543278 H18 VNB3020693 HO1
VNB2543378 HO6 VNB3125202 HO7
VNB2543378 H16 VNB3141778 HO4
VNB2545093 HO2 VNB3145074 c16
VNB2546086 HO8 VNB3146293 HO4
- VNB2546986 HO8 VNB3147686 HO3
VNB2553886 HO8 VNB3148486 HO3
VNB2553983 HO8 VNB3150286 HO7
VNB2554786 Ho8 VNB3150378 HO7
VNB2554886 HO8 VNB3159386 H09
VNB2555886 HO4 VNB3216486 HO8
VNB2556886 H13 VNB3232902 HO7
VNB2556986 H13 VNB3233002 HO7
VNB2557578 HO4 VNB3233102 HO7
VNB2559602 H16 VNB3251174 C16
VNB2559702 H16 VNB3302186 Ho8
VNB2559878 HO8 VNB3302786 HO8
VNB2560674 C16 VNB3303186 Ho8
VNB2560774 C16 VNB3311693 HO3
VNB2567986 HO1 VNB3557486 H12
VNB2587086 HO1 VNB3588686 HO4
VNB2587593 H15 VNB3591686 HO9
VNB2588493 HO4

VNB2594993 HO4

VNB2641686 HO5

VNB2643486 HO8

VNB2721386 H12

VNB2723286 HO2



W

k=]

HHEE | S—040524A

x it

FTREXM

BINE XA

g
ol

HEXMH

&t

wILE XM

PREEXMA

EEEXF

066-8555

066-8555

070-8004

098-4100

080-2462

086-1152

025-0312

FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—26—1123
FAX 0123—26—2412
FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—22—-5131
FAX 0123—26—2035
BINHMHEA4LOTHIEISS
TEL 0166—61—6131
FAX 0166—62—8985

KIEHLEEIMF LHORY 1 19 15

TEL 0162—82—1932
FAX 0162—82—1696
whhmrm2 254t 1 TH 1 2 Hith
TEL 0155—37—3080
FAX 0155—37—5187
T iEEATItEIT2 TE 1 6% 2
TEL 015837—2—2624
FAX\ 015837—383—2540
AFEEEH -_HBE=HE 3 33— 1
TEL 0198—26—574
7 4

1
FAX 0198—26-—5 6

BHEEBH

il & & X

INILE E PR

AEBERM

WL E X

RRAEXT

A W

020-0173

985-0845

323-0158

480-0102

100-0973

862-0939

885-0004

AEFREFMERMERFRERS552-3

TEL 019—-694—166 1

FAX 019—964—1662
EHEZEHRTERI2 TE4E275

TEL 022—367—4573

FAX 022—367—4846
HARE/NMUTRE2512—1

TEL 0285—49—1500

FAX 0285—49—1560

BMEFPBERZATRNFTESHTFTEAES1 9 1

TEL 0587—93—6888
FAX 0587—93—5416
MILWERLUTTPE704—-103
TEL 086—243—1147
FAX 086—243—1269
ERAREERATRERE1TEH2E 15
TEL 096—381—7222
FAX 096—384—3525
G E AT EILET3 53 7 — 1
TEL 0986—38—1045
FAX 0986—38—4644

-~
paii)



